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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  
 

 

 Συνάδελφοι,  

 

Οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων στη Θεσσαλονίκη στις 6 Σεπτεμβρίου 

2014, την ημέρα των εγκαινίων της Δ.Ε.Θ., πρέπει να αποτελέσουν έναν ακόμη 

σταθμό στο συνεχιζόμενο αγώνα μας για την ανατροπή της πολιτικής της ανεργίας, 

των απολύσεων, της λιτότητας, των ιδιωτικοποιήσεων, των αλλεπάλληλων 

μνημονίων, των μεσοπρόθεσμων προγραμμάτων και Νόμων που ξηλώνουν τα 

τελευταία ίχνη κοινωνικών, συλλογικών, εργασιακών και ασφαλιστικών 

δικαιωμάτων. Πρέπει να αποτελέσουν το μεγάλο «σταθμό» συνάντησης και κοινού 

αγώνα των εργαζομένων στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, των ανέργων, των αγροτών, 

των συνταξιούχων, των νέων και γενικότερα των λαϊκών στρωμάτων που πλήττονται 

από την εφαρμοζόμενη, ακραία αντικοινωνική, νεοφιλελεύθερη πολιτική. 

 

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο που επιβάλλονται νέες μειώσεις στα εισοδήματα 

των εργαζομένων, με την προώθηση νέου μισθολογίου στο Δημόσιο και με την 

υπερφορολόγηση (Ενιαίος Φόρος Ιδιοκτησίας Ακινήτων - ΕΝΦΙΑ). Η κυβέρνηση 

με την πολιτική της διευρύνει την ελαστική και εκ περιτροπής εργασία, την υψηλή 

ανεργία και προωθεί νέες μειώσεις στις Επικουρικές Συντάξεις, στις παροχές των 

Ταμείων Πρόνοιας και στις κύριες συντάξεις. 

 

Η κυβέρνηση παράλληλα επιμένει στη συνέχιση των απολύσεων στο Δημόσιο, 

με 6.500 νέες απολύσεις μέχρι το τέλος του 2014 και με νέες απολύσεις τα επόμενα 

χρόνια μέσω του συστήματος της «αξιολόγησης», του «επανελέγχου», με 

διαφορετικά κριτήρια, της μετατροπής των συμβάσεων από Ορισμένου σε Αορίστου 

Χρόνου, με την κατάργηση και την ιδιωτικοποίηση, ιδιαίτερα Κοινωνικών Υπηρεσιών. 



 

Η κυβέρνηση, επίσης, συνεχίζει την πολιτική της καθημερινής πολύμορφης 

κατασυκοφάντησης της αποστολής και του έργου της Δημόσιας Διοίκησης και των 

εργαζόμενων σε αυτήν. Παράλληλα προωθεί τα σχέδιά της για αλλαγή του 

συνδικαλιστικού Νόμου στην κατεύθυνση της κατάργησης των δημοκρατικών 

δικαιωμάτων και ελευθεριών στους εργασιακούς χώρους. 

 

Συνάδελφοι, 

 

Το τελευταίο διάστημα οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο συσπειρώθηκαν γύρω απ’ 

τα Σωματεία τους, πραγματοποίησαν πρωτόγνωρες σε μαζικότητα Γενικές 

Συνελεύσεις και με καθολικό τρόπο αρνήθηκαν να πάρουν μέρος σε οποιαδήποτε 

διαδικασία υλοποίησης του Νόμου για την αξιολόγηση, καταθέτοντας τα φύλλα 

αξιολόγησης στα Σωματεία τους. Η καθολική συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. οδήγησε στην ακύρωση των χρονοδιαγραμμάτων της κυβέρνησης και 

ουσιαστικά ανοίγει το δρόμο, μέσα από τη συνέχιση αυτών των κινητοποιήσεων, για τη 

συνολική κατάργηση του Νόμου. 

 

Όπως σας είναι ήδη γνωστό, το Γενικό Συμβούλιο αποφάσισε την προκήρυξη 

Απεργίας – Αποχής από: 

 

 Όλες τις διαδικασίες που σχετίζονται με την αξιολόγηση στο Δημόσιο. 

 Όλες τις διαδικασίες επαναπροσδιορισμού με νέα κριτήρια της μετατροπής των 

συμβάσεων Ορισμένου σε Αορίστου Χρόνου του Ν.4250/2014. 

 

 Όλοι και όλες κατανοούμε την ανάγκη οι κινητοποιήσεις στη Θεσσαλονίκη να 

είναι ξεχωριστής δυναμικής και μαζικότητας, ανάλογης της επίθεσης που 

δεχόμαστε, να είναι ένας ενδιάμεσος «σταθμός», αλλά ταυτόχρονα και νέα αφετηρία 

για αγώνα με νέα ορμή, νέα ενότητα και νέα δυναμική, για την ανατροπή των 

μνημονιακών πολιτικών.  

 

Απαιτείται λοιπόν, να προετοιμαστούμε έγκαιρα, να οργανώσουμε και να 

κινητοποιήσουμε όλες τις δυνάμεις που διαθέτουμε, με κορυφαία στιγμή των 

παρεμβάσεών μας τη Συγκέντρωση – Συλλαλητήριο, που θα πραγματοποιηθεί το 

ΣΑΒΒΑΤΟ, 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, στις 6.00 μ.μ. στο άγαλμα του Βενιζέλου, στη 

Θεσσαλονίκη. Επιδίωξή μας είναι να οργανωθούν ανάλογες συγκεντρώσεις την ίδια 

ημέρα και σε άλλες μεγάλες πόλεις της χώρας π.χ. Πάτρα, Ηράκλειο Κρήτης κ.τ.λ. 

 

Έπειτα από τις αποφάσεις που ελήφθησαν στη συνεδρίαση του Γενικού 

Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στις 21 Αυγούστου 2014 για τις δράσεις του 



συνδικαλιστικού κινήματος  κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης της Διεθνούς Έκθεσης 

Θεσσαλονίκης, είναι χρήσιμο, αλλά και απαραίτητο, για το συντονισμό και την 

ολοκλήρωση του κεντρικού σχεδιασμού, να μας γνωρίσετε το αργότερο έως την 1
η
  

Σεπτεμβρίου: 

 

Α. Τον υπεύθυνο που έχει ορίσει η Οργάνωσή σας για την προετοιμασία της 

κινητοποίησης για τη Δ.Ε.Θ.  

 

Β. Το πρόγραμμα πρωτοβουλιών που θα διαμορφωθεί από κάθε Ομοσπονδία και 

τα Νομαρχιακά Τμήματα (κυρίως Μακεδονίας-Θράκης-Ηπείρου και Θεσσαλίας), 

σχετικά με την πραγματοποίηση Γενικών Συνελεύσεων και Συσκέψεων με 

πρωτοβάθμια Σωματεία, καθώς και άλλες κινήσεις και μορφές υποστήριξης και 

ενίσχυσης των κεντρικών μορφών δράσης. Σε αυτές τις Γενικές Συνελεύσεις και 

συσκέψεις θα παρευρεθούν και μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μετά 

από συνεννόηση με τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

Γ. Τις ενέργειες και το σχεδιασμό κάθε Νομαρχιακού Τμήματος για μαζική 

μετακίνηση εργαζομένων, προς τη Θεσσαλονίκη, από την υπόλοιπη χώρα και 

κυρίως από τις περιοχές Μακεδονίας-Θράκης, Θεσσαλίας και Ηπείρου, για 

συμμετοχή στη Συγκέντρωση-Συλλαλητήριο, προκειμένου έγκαιρα η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να 

συμβάλει και να υποστηρίξει το σχεδιασμό κάθε Νομαρχιακού Τμήματός της.  

 

Δ. Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε να πραγματοποιηθεί σε 

συνεργασία με την Ε.Δ.Ο.Θ. ευρεία σύσκεψη με συμμετοχή των μελών των Δ.Σ. 

των Πρωτοβάθμιων Σωματείων της Θεσσαλονίκης και των Γραμματειών των 

Νομαρχιακών Τμημάτων της Κεντρικής Μακεδονίας την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 5 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 και ώρα 7.00 μ.μ., στην αίθουσα συσκέψεων της Ε.Δ.Ο.Θ. 

 

Ε. Τέλος, η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε να δώσει συνέντευξη 

τύπου την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, στις 12.30 μ.μ. στα γραφεία  

της Ε.Δ.Ο.Θ. (Προξένου Κορομηλά 51) με θέματα: 

 

1. Αξιολόγηση – Απολύσεις στο Δημόσιο. 

 

2. Η κατάσταση των εργαζομένων στο Δημόσιο σήμερα (μείωση του αριθμού των 

Δημοσίων Υπαλλήλων, μειώσεις μισθών, νέο μισθολόγιο κ.ά.). 

 

3. Επιπτώσεις της κυβερνητικής πολιτικής στην Υγεία, στην Παιδεία και στις 

Κοινωνικές Υπηρεσίες της Αυτοδιοίκησης. 

 



Τέλος επισημαίνεται ότι, επειδή η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε συνεργασία με την Ε.Δ.Ο.Θ., 

αλλά και το συνδικαλιστικό κίνημα του Ιδιωτικού Τομέα, αναπτύσσει το κεντρικό 

πρόγραμμα παρεμβάσεων, προβολής κινητοποίησης των Δημοσιοϋπαλληλικών 

Οργανώσεων στη Θεσσαλονίκη και στην ευρύτερη περιοχή προ και κατά την 

πραγματοποίηση των εγκαινίων της Δ.Ε.Θ., η έγκαιρη ενημέρωσή μας για το δικό 

σας επιμέρους σχεδιασμό, θα ενισχύσει και θα δυναμώσει τις κοινές μας δράσεις. 

 

Συνεχίζουμε 

Ο «σταθμός» της φετινής Δ.Ε.Θ. πρέπει να δώσει 

Νέα Ορμή, Νέα Ενότητα, Νέα Δυναμική 

 

Για την πραγματοποίηση των άμεσων, αλλά και των μακροπρόθεσμων στόχων μας. 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

 

 

 

 

 
 

 


